

男友放不下前任，让我看清他的“真面目”

A

定下婚期，心情就像飞上云端

关于前任的话题，网上有着非常多的讨论，以前我看到都付之一笑，从不觉得和自己有什么关系。却没想到，这类情况也有发生在自己身上的一天。

我是毕业后认识男友东君的，他比我大一岁。刚认识他的时候，正值他和前女友分手后的痛苦期。也不知道为什么，只要看到他每天闷闷不乐的样子，我就很想接近他、安慰他，不知不觉中，也就这样喜欢上他。

据我了解，东君和前女友是大学同学，两人从大二开始谈了近四年时间。据说他前女友是个非常不“省心”的人，即便在有他这个男朋友的情况下，还和其他异性走得很近，后来和他分手不到一个月时间，就和别人谈起了恋爱。听到这些情况的时候，我十分不解，不知道为什么东君能和这样的女生谈那么久恋爱，并暗下决心，一定要和东君好好地走下去，让他明白到底怎样的女生才值得爱。

和东君恋爱以后，我们相处十分融洽，每一天都觉得很幸福。为了让他感受到我和他前女友的不同，我主动和其他异性拉开了距离，更不会单独参加有异性在的聚会。而他为了我学会了做饭，每到周末便会照着网上查到的菜谱为我做各种好吃的。在朋友们眼里，我们可以说是一对模范情侣。大家都习惯了看到我们出双入对的身影，要是聚会时只看到我们其中一人，肯定会问另一人为什么不在。虽然我和他偶尔也会吵架，但基本上当天就会和好。

去年国庆节期间，我和东君互见了父母，都得到了对方家长的认可。而最让我激动的时刻，是今年5月我们双方父母坐到一起，在非常愉快的气氛中正式谈了一下我和东君的婚事，并把婚期定在了年底。从那天开始，我就幻想着成为东君新娘的场景了，只要一想到自己将穿着婚纱，当着所有亲朋好友的面，向东君说出那句“我愿意”，我就幸福得像是要飞向云端。

可是7月初，一个意外打破了我的美梦。起因是有一天我在东君家帮他收拾房间时，发现他书架上有一个相册，里面全都是他前女友的照片。我知道东君当初对前女友付出了非常多的感情，原本没打算计较他保留前女友的相册，可是他进房间看到我正在翻看相册，不但没有解释什么，反而大发雷霆怪我不该动他的私人物品。

讲述您的故事
倾听您的心声

记者电话：
13886544991



都说上一段感情的结束代表着下一段感情的开始，但在有些人身上，明明下一段感情已经开始了，心里却仍惦念着上一段感情。这种人或许自认为痴情无价，却忘了对眼前人负有的责任。冰姿就深受其苦，本来都已和男友进入谈婚论嫁阶段，突然被男友告知忘不了前任，一场恋爱最后变成梦一场。



倾诉：冰姿
性别：女
年龄：24岁
学历：本科
职业：私营业主
采写：记者郭蓉
时间：8月9日

B 一次争吵，引发了我们的分手

东君发脾气的声音很快引来了他的父母，但他丝毫没给我留面子，当着他们父母的面继续指责我。我赌气一走了之，心想他如果不好好向我道歉，我绝不原谅他。就这样，我们陷入了恋爱以来的第一次冷战。

一转眼过去十来天时间，东君终于主动联系了我，说想和我当面聊聊。这时我气已经消了，便想着见了面给他一个台阶下，和好以后我们还是像以前那样好好的。

没想到的是，见面以后东君并没有道歉，而是絮絮叨叨说了很多我的优点，让我心中升起一种不祥的预感。果然，他说着说着，突然说了一句“我觉得我配不上你，我们还是分手吧”。

这句话像晴天霹雳般，将我震在原地久久回不过神。我不可思议地看着他，满脑子都是疑惑与委屈，就因为翻看了一下他前女友的相册，他竟然要和我分手？要知道，我们双方父母见面才没多久，按原计划今年底我们就要结婚的啊。

我的眼泪一下子涌了出来，惊慌失措地向他保证，以后没有他的允许绝不会再翻他的私人物品，并像抓救命稻草般向他向父母说过分手的想法没有。可是不管我说什么，他都

只有一句话，“这是我自己的决定，一切都怪我不够好，希望你别恨我”。

和东君分开以后，我不敢把事情告诉父母，怕消息传出去后就再难挽回了。我躲在自己的房间里，一边流泪一边幻想，东君很快就会回心转意，很快就会重新来找我。我会这么想，是恋爱近两年时间以来，我们在一起的所有快乐都是真实存在的，我对他的爱也是毫无保留的，却从没想过，问题根本就不是出在我自己身上。

为了隐瞒被东君分手的事实，接下来的一段时间我不得不假装一切如旧，每天下班后不敢直接回家，也不敢去找朋友。每到月上梢头，看着街头的情侣成双成对，而我却只能孤身一人漫无目的地行走，我便感觉鼻子发酸。

就这样熬了一周后，我实在熬不下去，便主动联系了东君，约他见面前谈一谈。见面前，我说了很多分开后的感受，诉说没有他的日子是多么煎熬。说这些倒不是想博同情，完全是我有感而发罢了。也许是内心有所触动，他终于对我说出了悔婚的真实原因。

直到这时我才知道，他是因为前女友的一句话，才坚决要和我分手。

记者手记

有些事，错过就是一辈子

常言道“知错能改，善莫大焉”，但在有些事情上，知错能改的态度值得肯定是一回事，能不能被原谅则完全是另一回事。尤其是涉及婚姻和信任的问题上，绝不是认错就等于得到原谅，毕竟还有句老话是“一朝被蛇咬，十年怕井绳”。

对于大部分人来说，婚姻是一辈子的大事，即便如今社会上思想开放的情况下，这一点也从未改变。而以儿戏般心态对待婚姻问题的人，不管是没有真正意识到婚姻的神圣，还是缺乏对于感情的成熟理解，都大概率会在感情路上碰壁。

C

一句戏言，竟然是所有的起因

原来，在我们因相册事件冷战期间，他被相册勾起心事，主动联系前女友，并和对方见了一面。当前女友听说他今年底将会结婚时，说了一句“如果在你婚礼那天，我也穿着婚纱去找你，你会怎么选”。就因为这句戏言，他心中又点燃了希望的火苗，觉得和前女友还有机会再续前缘，于是很快便向我提出了分手。

东君说，见到前女友才发现自己一直没放下，所以长痛不如短痛，早点分手也好还我自由。我看着他那既熟悉又陌生的脸庞，连续追问了三四遍，“你真的想好了吗”。每一次，他都很决绝地点点头，将我的心击得粉碎。

打这天起，我接受了分手的现实，不再刻意隐瞒什么。很快消息传出，父母、朋友都疑问重重，不理解我和东君怎么好好的突然就分手了。我没有说出真相，只是由衷感谢着每一个人的关心，并重新投入到正常的工作、社交当中。虽然想起东君心还是会痛，但我相信时间会冲淡一切。

原本以为，我和东君之间的故事就此了结，今生再也不会有瓜葛。讽刺的是，仅仅过了半个月，东君又出现在我面前，带着鲜花和礼物，请求我重新接受他。

东君说，他和我分手后第一时间去找了前女友，前女友也对他表现出一定的热情。但好景不长，前女友失去最初的新鲜感后，很快又变得忽冷忽热，而且始终没有正面回应和他再续前缘的事。直到最近，他再次追问这个问题时，前女友明确表示他们不可能再在一起，他这才终于醒悟过来，枉他一直把前女友当成心中的“白月光”，可这一切不过是前女友和他玩的一场游戏罢了。

得知这一切后，我心里只觉得悲哀。我曾以为我和东君之间是真正的爱情，可仅仅因为他前女友一句戏言，他就可以对我悔婚；而东君以为他和前女友是两情相悦，可付出悔婚的代价后，却发现只是竹篮打水一场空。我问东君，如果前女友下次还用同样的方法来接近你，你能保证不会上当吗？他保证说，他之前只是一时糊涂才会相信前女友的话，以后肯定不会再犯同样的错误。

东君说得掷地有声，可是我对他却没有信心。就像他所说的，一个人怎么能在同一个地方摔倒两次呢？我已被他伤过一次，又哪里还能放心把未来的幸福托付给他。（文中人物为化名）

有些人，伤过一次都嫌多；有些事，错过就是一辈子。以自己的幸福为代价，去犯下一个错误，对于当事人而言是咎由自取，而对感情中的另一方来说，虽然面对真相十分残酷，但早日认清事实也算不幸中的万幸。